11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.02.2006 00:06:04

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.02.2006 20:19:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14996/answer/14997




YBaxaemas Vpuna! Bamel neBouke HeoOX0OuMO Clie/iaTh ITIOCEB MOYH Ha (Qopy 1
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM, Y3U movek. Uto peberka 6ecriokouT? Kakue CUMITOMEI, KpOMe
IIJIOXUX aHaJIn30B? Ymauu!



